

地铁郑州大学站树木迁移假期中开始 移植一棵雪松要用12小时

□晚报记者 李萌 马燕/文 常亮/图

在郑州地铁1号线一期工程建设中,绿化迁移问题一直是市民关注的焦点。10月2日,地铁1号线郑州大学站站点建设所涉及的树木迁移正式开始,这也是1号线建设中首个树木迁移的站点。据悉,郑州大学站将共迁移27棵雪松和23棵法桐。目前,一期迁移树木中,有17棵雪松和9棵法桐迁移已经完成。

“现在我们是能少移一棵就少移一棵,施工中还在对绿化迁移实施方案进行优化。”郑州市绿化工程管理处业务科工程师王希宏告诉记者,就在郑州大学站位置的中原路北侧,一棵雪松已经被“优化”最后保留下来,只做树木修整。王希宏说,一期绿化移植方案中,将19棵雪松优化为18棵,这18棵已经确定是必须“挪窝”。

10月2日下午,郑州市绿化工程管理处工作人员已经首先赶到中原路与兴华街交叉口处,交叉口东南角高16米的雪松被确定为第一棵迁移雪松。工作人员首先丈量了树高和树冠大小,并对地下土质进行了勘测。



10月2日晚上10时许,中原路上的这棵雪松被吊放到车厢里。



钢制模具的硬包装

移植一棵雪松需六步

<迁移第1步> 14:00 挖探沟

工作人员首先在离树大约三四米的地方开挖一条探沟。“这个作用就是探明下方各种管线位置,以免在挖掘的时候将管网挖断。”王希宏说。

<迁移第2步> 17:00 起土球

作为树龄较大的雪松,需要它保存较为完整的根系才能健康生长,因此就需要在移植过程中,要为它的根系做一个“保护衣”。“根系土球就是为了保护树木的,树木树龄越长,要求土球就越大。”王希宏说。记者在施工现场看到雪松的土球直径接近3米。

<迁移第3步> 19:00 打硬包装

想要使雪松的根系土球完整,就需要制作

一个硬包装进行保护。此次移植过程中,最大改良尝试就是使用钢制模具的硬包装。按照传统的打硬包装的做法,需要用厚20厘米以上的木板,做成一个方体进行保护,按照中原路雪松的生长情况,这个硬包装制作时间在3天。而此次使用了钢制硬包装,就是两个类似半球形的钢模具,厚度15厘米,重3吨。

<迁移第4步> 22:00 起吊

记者看到,施工现场不仅有普通的起重机用绳索固定树冠,还有两三根直径5厘米的绳索对树冠进行固定。

在晚上9时后,22吨的13米重载车已经开到了雪松旁,道路也开始进行半幅的封闭。半小时后,起重重量300吨的重型起重机也缓缓



雪松的土球直径接近3米

开来。“起吊!”一声令下,重达近20吨的雪松被缓缓起吊,慢慢落在重载车上。

工作人员开始上车对树冠进行最后的修剪,并进行固定。这个过程用去了半个多小时。

<迁移第5步> 23:00 运输

装载完毕的雪松将运达黄河风景区附近的大河苗圃,路程30公里。“整个运输时间近两个小时。”

<迁移第6步> 次日02:00 移栽

在大河苗圃,树坑早已挖好,雪松被吊放到树坑里。回填、施肥、撒生根粉、打固定支架。

<<<移植情报

迁移进度 天气决定

10月2日迁移1棵,4日迁移4棵,5日5棵,6日7棵,共17棵。最后1棵正在等待天气情况好转后迁移。据悉,此次仅郑州大学站绿化迁移中,就有300多名工作人员参与。王希宏说:“刮风、下雨天气对这么高的树木移植特别不利,因此必须等待天气情况的许可。”

郑州娱乐之 翡翠明珠

翡翠明珠周年庆

KTV 酒水打6折



国庆连店庆,优惠做不停,虽然“十一”黄金周已过,位于文化路与优胜南路交叉口的翡翠明珠国际俱乐部,目前恰逢三周年店庆,为此,翡翠明珠优惠面向新老朋友开展了为期两个月的超值优惠活动,即优惠KTV包房免最低消费外,所点酒水一律六折优惠。

逛夜店 翡翠明珠嗨嗨

说起郑州文化路上的翡翠明珠,喜欢娱乐项目的朋友都知道,这是一家集酒吧、慢摇、KTV等多种项目于一体的娱乐场所。动感的节奏、火爆的氛围、婀娜的演绎让这里充满了欢声笑语。在日常生活中,笔者时常能听到这样的评价:“郑州这么多娱乐场所,要去就去翡翠明珠。玩的就在于释怀,放松的就是心情,全凭感觉在其中。”

26岁的小猫是市内一家健身房的瑜伽

教练,她是个名副其实的夜猫子,忙碌一天后,她不喜欢呆在冷冷清清的家里,要么是和朋友到有音乐的小酒馆泡上一晚,要么是到酒吧慢慢吧疯上一回,要么就是当KTV为练歌房,尽情吼走寂寞与劳累。“我最常去的还是文化路上的翡翠明珠。”小猫介绍说:“原因很简单,因为我喜欢那里的氛围,那里的节奏,而且慢摇、唱歌一体化,楼上楼下可以满足各种娱乐需要。”

“逛夜店也有第一感觉,去过之后再去看其他家感觉就不一样了,我比较喜欢翡翠明珠。”年轻白领黄林说:“因为第一感觉很舒服,酒吧里的演绎和卡座的搭配恰到好处,在观看的同时也有身临其境的感觉。此外,这里KTV音响的效果、高清晰超大LED光屏、三维界面VOD以及装饰风格,我都喜

欢。现在讲究个性化了,这就是我的个性。”笔者在走访中了解到,像小猫和黄林这样的“夜猫子”还大有人在。不少年轻白领都对翡翠明珠情有独钟。

周年庆 酒水一律六折

十一黄金周之后,娱乐行业将逐渐进入消费旺季。为更好地回报长期以来一直支持翡翠明珠的朋友,翡翠明珠国际俱乐部在三周年店庆之际,即日起将隆重推出“翡翠真情三周年”大型优惠活动,活动一直持续到十一月份底。其中最实惠,也是本次活动最大的亮点就在于,KTV包房免最低消费外,所点酒水一律六折优惠。

“举办这样的活动,我们有两个目的:一个就是感谢,一个就是回馈。真正让光顾我们俱乐部顾客得到最大的实惠。”翡翠明珠(郑州)国际俱乐部总经理黎建国说:“经常光顾我们这里的朋友都知道,翡翠明珠从深圳来到郑州,带来的是全新的娱乐新理念,因此对于我们合适的客层来说,酒水打六折是第一次,也是最低的一次,关键在于真诚的回馈顾客。”

常来这里的朋友都知道,翡翠明珠豪华KTV,以超前的设计理念、服务功能多元化、网络信息化为服务基础,加之顶级音响,高性能电脑点歌,零时间等待,超大型原人原唱曲库,DVD视听效果,都让人倍感震撼和兴奋,快乐无限。

另悉,为了使翡翠明珠保持时代的步伐,目前翡翠明珠一楼的时尚酒吧和三楼的CEO总裁区正在全面升级,11月即将荣耀开幕,届时翡翠明珠必将引领郑州新的娱乐潮

流。说了这么多,心动吗?心动不如行动,包间有限,拿起电话提前预订吧! 谢亮



宽敞舒适的KTV包房



时尚动感的内部装修

地址:文化路与优胜南路交叉口西北角
订台:0371-63970666 63970888